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 نمره  ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  1

   .برقرار است  ها  مثلثتمام رابطه ی فیثاغورس در  الف(

 .اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلثی دیگر برابر باشند، آن دو مثلث حتماً همنهشت اند ب( 

 می شود. 1هر عدد غیر صفر به توان صفر، برابر  ج(
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 .دیس یمناسب بنو کلمة ا یعدد  ،یخال  یدر جاها  2

 برابر با ................ می شود.   𝑐𝑚 10قطر مربعی به ضلع الف( 

3𝑥⃗در معادله ب(  = [
3

 برابر با ..................... است.  𝑥⃗مختصات   [12−
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 5/1   مختصاتی بنویسید.  برداری وجمع جمع  3
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     را به دست آورید.    𝒄باشند، مختصات بردار   [

𝑐→ = 2 𝑎→ + 5 𝑏
→
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]                                               معادله مختصاتی زیر را حل کنید. 5
−5
−1] + 2𝑥⃗ = 3 𝑖

→
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 1    را به دست آورید.  𝑥مقدار   6

 1 قائم الزاویه است؟ چرا؟ 9و   8و  4آیا مثلثی به ضلع های  7

 5/1 محیط شکل زیر را به دست آورید.   8

 بسمه تعالی  
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 است.   نیم ساز 𝐴𝐷  متساوی الساقین و 𝐴𝐵𝐶مثلث   9

   هم نهشت هستند. 𝐴𝐶𝐷و  𝐴𝐵𝐷دو مثلث   ثابت کنید
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 ثابت کنید فاصله هر نقطه روی نیم ساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک اندازه است.  10
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 5/1 چند است؟  𝑦و   𝑥 مقدار دو شکل زیر هم نهشتند،  11

 دو مثلث زیر هم نهشتند اندازه ضلع ها و زاویه های خواسته شده را بنویسید.  12
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  را رسم کنید. 𝒄بردار  𝒃و  𝒂با توجه به بردارهای  13

 

5/1 

 حاصل عبارت های زیر را به صورت یک عدد تواندار بنویسید . 14
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 20 روشنی   –موفق باشید  
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